

С 20 ПО 26 АПРЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

20 АПРЕЛЯ
14.15 — Предприниматель.
15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости.
15.25 — «Это было, было...».

ВТОРНИК

21 АПРЕЛЯ
6.00 — «Утро».
8.35 — Мультфильмы.
9.05 — «Елена и штурман». Спектакль.

СРЕДА

22 АПРЕЛЯ
6.00 — «Утро».
8.35 — Мультфильмы (Иран).
10.00 — Детский музыкальный клуб.

ЧЕТВЕРГ

23 АПРЕЛЯ
6.00 — «Утро».
8.35 — Мультфильм.
9.55 — Фильм — детям. «Отражный Ширин».

ПЯТНИЦА

24 АПРЕЛЯ
6.00 — «Утро».
8.35 — Мультфильмы.
9.00 — Документальные фильмы.

СУББОТА

25 АПРЕЛЯ
7.30 — Субботнее утро делового человека.
8.40 — «Гоним».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

26 АПРЕЛЯ
8.00 — Ритмическая гимнастика.
8.30 — Тираж «Спортлото».

САДОВОЕ КОЛЬЦО, 3 МАЯ

ПРЯМОЙ РЕПОРТАЖ... В ЗАПИСИ

ОТЕЧЕСТВЕННОЕ телевидение делало самые первые шаги еще до войны. Приятно, что одна из первых передач, состоявшаяся 6 мая 1940 года, посвящая нашей эстафете. Сначала телезрителям было сообщено, что на Садовом кольце в эстафете на приз «Вечерней Москвы» победила команда «Спартак».

В прошлом году об эстафете по Садовому кольцу рассказывалось телезрителям по коммерческому каналу. Есть надежда, что в этом году об эстафете пойдет рассказ по Российскому каналу.

На протяжении многих лет мы предлагали коллегам с телевидения организовать репортаж с Садового кольца об эстафете на приз «Вечерней Москвы». Нам, как правило, отвечали отказом, ссылаясь на то, что передвижные телестанции, а

СПОРТ

ВНИМАНИЕ: НОВИНКА! ЕСТЬ БАСКЕТВОЛЬНЫЕ «ПРОФИ»

В ближайшем будущем будет разработан календарь первого чемпионата МВЛ, который пройдет в сезоне 1992/93 года. Президентом лиги избран Станислав Крамаренко, генеральным комиссаром — Владимир Сидоркин, главным судьей — Сергей Журавлев (оба — Москва), вице-президентами — Рихо Соосин (Валитин) и Михаил Чупров (Санкт-Петербург).

Наш адрес: 123849, ГСП, Москва, Д-22, ул. 1905 года, 7. «Вечерняя Москва» Секретариат — 259-05-26. Справки только по письмам — 259-91-36.

УЛОВИЛИ НЕВИДИМКУ

СТРЕЛЯЮТ...

Как остановить рост преступности в столице? Этой теме был посвящен брифинг, проходивший вчера в пресс-центре МВД России. ОСНОВНОЙ докладчик — первый заместитель начальника ГУВД Москвы генерал-майор Ю. Тумаев сообщил журналистам, что за последнее время в городе сложилась устойчивая тенденция к осложнению криминальной обстановки. В прошлом году число преступлений впервые превалировало за пятьдесят тысяч. А за три месяца нынешнего года уже совершено более 14,5 тыс. преступлений, чем за соответствующий период прошлого года.

Резко увеличилось количество преступлений с применением огнестрельного оружия. Ни дня не проходит без выстрелов. За январь — март у преступников изъято более 120 стволов — пистолеты, автоматы, пулеметы и даже... гранатометы. В результате перестрелок в прошлом году погибли 13 сотрудников милиции. Подвобидно, что одной страшной статистикой Ю. Тумаев проинформировал, что уже в этом году сотрудниками милиции оружие применялось более трехсот раз. А это означает, по сути, начало вооруженной войны с уголовным миром на территории нашего города.

Об этом достаточно убедительно свидетельствуют и сводки за минувшую неделю. В рабочий полдень на строительной площадке была найдена батарея для грунта. Внутри ее находилось 18 пачек патронов от АКС — 540 штук. В этот же день сотрудниками 63-го отделения милиции на проезжей части оживленной улицы обнаружена граната Ф-1 без чеки. А если бы взорвалась?!

Вообще характерной особенностью прошедших дней явилось значительное омоложение преступников. Так, в отделение милиции обратились Ш. — предводитель одной из комиссий Моссовета, который заявил, что у его младшего брата — участника девятого класса, двое неизвестных вымогали 5 тысяч рублей. Случая несколько часов при условии вышеуказанной суммы были задержаны два десятиклассника.

И еще о молодежи. Вечером на темной улице двое несовершеннолетних, угрожая ножом, завели на чердак школьницу, где изнасиловали ее. Далеко им уйти не удалось. Задержанными оказались восьмиклассник и тунецед годного старше.

А вот полукриминальная история, которая, впрочем, при стечении обстоятельств могла закончиться кровью. Рядом с платформой Речной вокзал неизвестный отобрал бутылку вина у пенсионерки и попытался скрыться. На крики потерпевшей прибыл наряд милиции и постарался вернуть женщине утрату. Тогда разошедшиеся вора разбил бутылку, и крошечкой попытался достать сотрудников милиции. Не получившись. После трех предупредительных выстрелов он сдался.

А в несвое время переживали москвичи. И потому особое внимание было приковано к встрече работников правоохранительных органов и правительства Москвы, состоявшейся в минувший вторник. Тем обиднее, что особых результатов она не принесла. Поскольку правительство Москвы обещает выделить милиции деньги только после сформирования структуры согласно новому территориальному делению города. Но ведь реорганизация не может проводиться без затрат довольно внушительных средств.

Вот и получается заколдованный круг. Владимир РУТА.

ОТ ГОНЦОВ СО ВСЕХ КОНЦОВ

Скупой платит много. Выступая в Тонно в японском национальном пресс-клубе, Михаил Горбачев призвал западные страны оказывать помощь России в ее включении в мировую экономику. М. Горбачев сказал, что в России достигнуто национальное согласие относительно перехода к рыночной экономике и что это направление не изменится. Он отметил, что нынешняя неразбериха в России будет преодолена за один — два года.

ЖИЗНЬ — ЭТО ОДИН, ДИПЛОМАТИЯ — ЭТО ДВА

По сообщению радио «Свобода», большинство работников российского посольства в Кабуле получили распоряжения покинуть Афганистан. Как отмечает агентство Ассошиэйтед Пресс, эта мера вызвана опасениями за безопасность служащих посольства. Точное же распоряжение получили и работники торгпредства.

ТЕРРОРИЗМ НАМ ЧУЖДА. ТЕПЕРЬ...

Как передает «Немецкая волна», Россия намерена отозвать из Ливии около полутора тысяч военных советников. По сообщению представителя ливийской СЦКР в Триполи, советников уже попросили покинуть эту страну. Вышедший СЦКР с 70-х годов был главным поставщиком оружия Ливии. В соответствии со вступившим в силу соглашением ООН против этой страны запрещена помощь Ливии в вопросах военного обучения.

ВО ГЛАВУ УГЛА — АБОРТЫ

По оценке национальной организации женских США, более 150 тысяч человек приняли участие в недавнем марше по защите права женщины на аборт. Право женщины на искусственное прерывание беременности превращается в настоящее время в США в одну из серьезных проблем. В период президентской предвыборной кампании, НА СНИМКЕ: антриса Джейн ФОНДА и сенатор Адам КРЕНШОН во время марша по защите права женщины на аборт.

По материалам службы «Интерсит» РПА, ИТАР — ТАСС и АП подготовил П. МАТЮХИН.